

Дорогие друзья и коллеги!

Сегодня мы прощаемся с Леонидом Вениаминовичем Келдышем. Это был крупнейший наш физик, один из виднейших ученых России вообще. Список его достижений огромен, достаточно упомянуть ионизацию лазером, Бозеконденсацию экситонов, построение диаграммной техники для неравновесных явлений. Будучи выдающимся ученым, он не отказывался и от общественного служения – был и директором ФИАНа и главным редактором УФН.

И самое важное. Леонид Вениаминович был личностью высочайших человеческих качеств. Он был человеком, в самой высокой степени достойным и благородным.

Проводив его, мы должны понимать, что на наши плечи ложится дополнительный груз ответственности за судьбу науки в России.

В.Е. Захаров, академик РАН